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Exercice corrigé sur la méthode abc controle de gestion pdf

Ce QCM corrigé de controle de gestion est proposé pour les étudiants du semestre S6. Le Qcm porte sur des questions de cours, les colits complets, les colits variables, la détermination et I’enchainement des cofits et plus encore. Ainsi que chaque réponse est accompagnée par une justification et des rappels de cours. QCM 1. La méthode (ABC), c’est
: A. Méthode Acouant Based Costing (ABC) ; B. Méthode Activity Base Costing (ABC) ; C. Méthode Activity Based Cost (ABC) ; D. Méthode Activit Based Cost (ABC) ; E. Aucune de ces réponses. Rappelle : La méthode ABC (Activity Based Costing) : Activity (EN) = Activité (FR) ; Besed (EN) = Base (FR) ; Costing (EN) = Colt(FR). Exercice 1 : Une
société de parfum avait prévu de vendre 10 000 bouteilles avec une marge unitaire de 24 dh. En fait, elle en a vendu 11 000 bouteilles avec une marge unitaire de 26 dh, la différence de marge étant uniquement due a la variation du prix de vente. Rappel de cours : Analyse des écarts L’'intérét de controle budgétaire c’est comparer les réalisations
avec les prévisions. Surtout, Analyser ses écarts pour remédier ou tirer d’avantage. Cette, il est soit sur le chiffres d’affaires ou soit sur la marge sur cofit. Voir aussi: +60 exercices corrigés en controle de gestion PDF 5 examens corrigés controle de gestion pdf QCM 2. L’écart sur vente : A. Est de : 46 000 dh ; B. Est de : 286 000 dh ; C. Est de : 24
000 dh ; D. Est de : 24 000 dh ; E.

Aucune de ces réponses Rappel de cours de contréle de gestion : L’écart sur vente (E/V) E/V = marge réelle (Mr) - marge prévisionnelle (Mp) ; Mr = Ventes réelles (Vr) (Chiffre d’affaires réels), (Mr = Quantités réelles (Qr) * la marge unitaire réelle (Mur)) ; Mp = Ventes prévisionnelles (Vp) (Chiffre d’affaires prévus), (Mp = Quantités prévisionnelles
(Qp) * La marge unitaire prévisionnelle (Mup) ; La marge unitaire (Mu) = le prix de vente. Correction : L’écart sur vente égale : Mr = 11 000 * 26 = 286 000 ; Mp = 10 000 * 24 = 240 000 ; Alors, E/V = 286 000 - 240 000 = 46 000 ; Donc, L’écart sur vente (E/V) = 46 000. QCM 3. L’écart sur quantité : A. Est de : 46 000 dh ; B. Est de : 286 000 dh ; C.
Est de : 24 000 dh ; D.
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Est de : 240 000 dh ; E. Aucune de ces réponses. QCM 4 . L'inducteur est I'unité de mesure : A.
De I'activité ; B. De la section ; C. Du centre d’analyse ; D. De la section ; E. Aucune de ces réponses. QCM 5 .
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Le controle de gestion désigne : A. La maitrise du processus ; B. La surveillance du processus ; C. L’inspection su (du) processus ; D. La maitrise du processus ; E. Aucune de ces réponses. QCM 6 . La méthode ABC se concentre sur : A. Les colits des activités ; B. Les cofits des sections ; C. Les cofits des centres ; D. Les cofits des activités ; E. Aucune
de ces réponses. QCM 7 . La méthode de classification des produits (en utilisant la notion de l’activité) est : A. La méthode ABC ; B. La méthode des cofits ; C. La méthode de Wilson ; D. La méthode hiérarchisée ; E. Aucune de ces méthodes. QCM 8 . Les achats consommés de matiéres premieres : A.

Méthode ABC : rythme d'actualisation des clefs de répartition

Sont souvent des charges variables ; B. Sont souvent des charges fixes ; C. Sont souvent des charges fixes ; D. Ne peuvent étre classés des charges variables ou en charges fixes ; E. Aucune de ces réponses. QCM 9 . Les charges de personnel : A. Sont souvent des charges variables ; B. Sont souvent des charges fixes ; C. Ne peuvent étre classés des
charges variables ou en charges fixes ; Télécharger ou consulter le QCM complet en [PDF] La société FASTFOOD est spécialisée dans la restauration pour entreprises. Les repas sont préparés chaque jour pour le déjeuner dans les locaux de la société, et livrés aux clients sur des plateaux; individuels en plastique dans des camions fourgons,
spécialement aménagés a cet effet. Elle propose a ses clients deux types de déjeuners: - Le déjeuner "must", destiné aux cadres, facturé a 45DH hors taxes le repas. - Le déjeuner "standard", destiné aux autres catégories du personnel, facturé a 35DH hors taxes le repas. L'entreprise est organisée en trois centres de responsabilité: - Le centre
commercial, qui s'occupe de la direction générale et de tous les aspects commerciaux, incluant la négociation avec les clients et la livraison des repas. - Le centre administratif, auquel incombe les travaux relatifs a la paye, a la comptabilité, et autres taches administratives, y compris le suivi logique des opérations. - Le centre restauration, qui
s'occupe de la préparation des repas pour le compte et sous la responsabilité du centre commercial. L'entreprise dispose d'un systéme comptable lui permettant de suivre mensuellement les cofits et résultats. Pour le mois "m", les charges enregistrées en comptabilité ont été comme suit (DH): Les matieres alimentaires incorporées dans chaque repas
préparé sont estimées a 28 DH pour le repas must, et 18 DH pour le repas standard. Les frais d'approvisionnement sont négligeables, étant donné que les matiéres alimentaires sont livrées chaque matin par les fournisseurs aux locaux de la société en fonction des commandes faites la veille. Les charges autres que les matieres sont imputées aux
services comme suit (en DH): Les stocks ressortent comme suit : Les plateaux en plastiques, incluant le couvercle, dans lesquels sont livrés les repas sont considérés comme des emballages perdus inclus dans le coit des repas. Pendant le mois "m", les éléments d'activités enregistrés ont été les suivants: La société dispose actuellement d'une
comptabilité analytique tres simple en sections homogenes, lui permettant de suivre les colits par centre et de calculer les colts de revient. Il y a trois sections correspondant aux trois centres de responsabilités que compte 1'entreprise. Les sections utilisées dans ce systéeme sont les suivantes: Question : 1-En se basant sur ces renseignements,
déterminer le colt de revient et le résultat analytique. Pour cela, commencer par calculer les cofits des unités oeuvra en établissant le tableau de répartition.

Le controle de gestion de la société pense que les cotlits et résultats obtenus ainsi ne sont pas pertinents pour servir de base décision a la direction.

Il propose de repenser le modele et de changer de méthode de calcul des coiits en adoptant la méthode ABC. A cet égard, il a effectué une analyse des activités de la société qui I'a amené a retenir les éléments suivants: Pour le centre restauration, il semblerait qu'il est difficile d'obtenir un décompte fiable des heures de travail passées sur chaque
produit, en raison du fait que les ouvriers sont mensualisés, il propose donc de retenir pour cette activité le "nombre de repas préparés" comme inducteur de cofits, au lieu de I'heure ouvrier. L'analyse des travaux effectués par le centre commercial a permis de faire ressortir deux activités bien distinctes: - L'activité négociation, pour laquelle il
propose de retenir le "nombre de contrats négociés" comme inducteur de cofts, au lieu des ventes en valeur. -L'activité livraison, pour laquelle il propose de retenir le "nombre de camions fourgons chargés", pleins ou non, comme inducteur de cofts, au lieu des ventes en nombre de repas. Un camion-fourgon chargé peut contenir jusqu'a 100 repas
livrés sur des plateaux individuels Pour le service administratif, il semblerait qu'on pourrait y distinguer trois activités: -Suivi administratif et comptable de 1'exécution des contrats. -Suivi administratif et comptable des approvisionnements de la restauration. -Suivi administratif et comptable des livraisons. Sur la base de cette analyse, le controle de
gestion a réalisé la ventilation ci-apres, rattachant les activités aux centres existants: Questions (suite): 2- il est demandé de calculer le cotlit de revient et le résultat analytique sur la base de cette analyse. Pour cela, déterminer au préalable le colit des inducteurs. 3-Comparer les résultats ainsi obtenus a ceux obtenus précédemment par la méthode
des sections. Pour supporter 1'équipe du site ,Partagez sur EXERCICE 1 : METHODE DES CENTRES D'ANALYSE - METHODE PAR ACTIVITE Actuellement le contréleur de gestion applique la méthode des centres d'analyse pour ... A. B. C. Une méthode de calcul du colit complet par les centres d'analyse Le contréle de gestion évalue le stock final a
30 marchandises valorisées a 191 ...
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DCG 11 Exercices corrigés de Contréle de gestion 7e éd. 2020-2021 (C. Baratay). Exercice 11 : Méthode ABC et coiit de revient classique. Calculer selon la méthode ABC Méthode Activity Based Costing (ABC) ORIGINES DE LA METHODE ABC. ... Ce nouveau systeme de comptabilité de gestion est né aux Etats Unis d'Amérique ... Le colit complet (2)
: méthodes des centres d'analyse et ABC . 2 A 4 EXERCICES. D'APPLICATION. CORRIGES. COURS A PPLICATIONS. CORRIGES. AUNEGE - Campus Numérique en Economie Gestion - Licence 2 - Comptabilité analytique 3°) il convient naturellement de valider et corriger le modéle en ... Bienvenue dans le cours de I'UE 121 - Contréle de gestion de
I'Intec ! une approche plus horizontale par les processus : c'est la méthode ABC (Activity ... 25 ¢ Des outils vers un contréle de gestion renouvelé. méthode ABC calcule des cotlits complets que 1'on peut dénommer cotts de ... EXERCICE 07-01. Pour implanter le controle interne au sein de l'entreprise CALM le controleur de gestion devra suivre le plan
de travail ci-apres : - procéder a un découpage comprendre en quoi le contréle de gestion contribue a maitriser la performance ; La méthode de comptabilité a base d'activités ou méthode ABC (activity-based costing) a Pendant ce méme exercice, les productions ont été les suivantes : Dans cette situation, les responsables doivent utiliser la méthode
ABC Apercu de la Planification, gestion des stocks, allocation des ressources Controle financier Comptabilité Exercice : La société Airel 1 On les On a corrigé les cotits d'act' réel a I'act' normal et le critere réelle au critere rationnel Réel = vrai colit methode abc TOTAL EXERCICE N° 10 Achats 230 500 'ransp/achats Corrige (1) (1) La direction de la
société pense que la procédure des colits a base d'activités ( méthode A B C) Admin, générale Ordonnancement Contréles réception composant » sera retenue pour les activités de comptabilité et de gestion des marchés Coorig E s exos E Méthode Activity Based Costing (ABC) * Objectif(s) : o 3 Chapitre 2 ORIGINES DE LA METHODE ABC Ce nouveau
systeme de comptabilité de gestion est né aux Etats Unis d'Amérique, a la fin des années 80 controle qualité, S'autoévaluer avec l'intégralité des corrigés commentés Emmanuelle Le colt complet (2) : méthodes des centres d'analyse et ABC EXERCICE 2 Comprendre les fonctions du controle de gestion 10 minutes a Connaitre AUNEGE - Campus
Numérique en Economie Gestion - Licence 2 - Comptabilité Legon n° 8 : méthodologie de mise en ceuvre de la comptabilité par activité 1 3°) il convient naturellement de valider et corriger le modéle en s' assurant que la controle Chiffre d'affaires Approvi- sionnement Gestion des matiéres x CAL polycopie revise Mots clés : méthode ABC,
comptabilité par activité, contréle de gestion, cofit, calcul et de controle des colts dénommée 1'Activity Based Costing (ABC) ou la comptabilite par activite abc Ce corrigé est fourni a titre indicatif et ne saurait engager la En tant que contréleur de gestion, le systeme de comptabilité analytique mis en place par la Société Calculer, selon la méthode
ABC, le colit de production, le cofit de revient et le résultat unitaires de de 20, le résultat sera inférieur a celui de cet exercice sujet corrige DECF UV Travaux dirigés en contréle de gestion Prof : BENCHEIKH Travaux dirigés (TD) Série N°1 EXERCICE:1 La société anonyme « NORD » vend des pares de Exercices corrig C A s en contr C B le de
gestion [PDF] Exercices de comptabilité de gestion avec corrigés Numilogexcerpts numilog books pdf [PDF] Calcul et analyse des colts par la méthode ABCbibliotheque cesag sn doc num php?explnum id= doc num.php?explnum id= [PDF] LA COMPTABILITE A BASE D 'ACTIVITES Méthode IUT en Lignepublic iutenligne gestion de gestion ana pdf
[PDF] Cas Zeltronic hec unil ch docs files caszeltronic abc pdf caszeltronic abc [PDF] DCG Controle de gestion Préparation complete a 1 Decitre decitre media pdf pdf [PDF] Etude de cas Entreprise LEOLarayeradji canalblog Etude de cas Entreprise LEOL pdf Etude de cas Entreprise LEOL [PDF] La méthode ABCcampus hesge ch
Présentation%Méthode%ABC% pdf Pr E sentation M E thode ABC [PDF] Solutions des exercices Solutions des exercices Dunodmedias dunod document Solutions des exercices pdf Solutions des exercices [PDF] la methode abc Les UNTunt unice aunege Comptabilite CAL polycopie revise pdf CAL polycopie revise Calculer, selon la méthode ABC, le
colt de production, le cofit de revient et le Au cours de 1 'année , chariots ont été fabriqués et vendus dont sujet corrige DECF UV exercice corrige methode abcméthode abc exemple tableauexercice méthode abc gestion stockexercice méthode abc logistiqueméthode abc exemple d'applicationméthode abc controle de gestion exemplecours methode
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